

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дарья

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 30.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1916/answer/1917>



## Заключение врача

Уважаемая Дарья! Если у Вас недавно (1-2 недели) назад был приступ почечной колики, то боли по ходу мочеточника могут сохраняться некоторое время (у всех по-разному). Это связано с травматизацией камнем (если он был) слизистой оболочки, с ишемией (нарушением питания) слизистой оболочки. Если у Вас нефроптоз (опущение почек), то возможность образования камней и обострений пиелонефрита будут сохраняться вследствие нарушения оттока мочи. Наличие постоянной субфебрильной температуры - это признак существования в организме очага хронической инфекции, надо обязательно выяснить, не являются ли почки этим очагом. Для этого надо сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря), посев мочи на микобактерии туберкулеза. Что касается вздутия живота, то если Вы принимали антибиотики, то это может быть проявлением дисбактериоза кишечника, избавиться от такого рода проблемы можно, принимая бифидумбактерин, бификол, линекс (или/или). Также пейте кефиры, бифидоки и т. д. Выздоровливайте!